
 
 

                                                                                                 
ΟΡΘΗ ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ  
ως προς το σύνολο της απαρτίας των 
μελών        

 
 

Α  Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 
 

Του  Πρακτικού αριθ. 36/2019  Συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας ΑΜΘ. 
 

Αριθ. Απόφασης 711/2019 
 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Εισήγηση για την έγκριση του 3ου πρακτικού και κατακύρωση του συνοπτικού διαγωνισμού 
της προμήθειας με τίτλο: «Επισκευή βλαβών και αντικατάσταση εξαρτημάτων των εν λειτουργία 
αναβατήρων και λοιπού Η/Μ εξοπλισμού του Χ.Κ. Φαλακρού έτους 2018 (χιονοδρομική περίοδος 2018-
2019)», προϋπολογισμού χωρίς Φ.Π.Α. 59.988,70 ευρώ.  

 
Στην Κομοτηνή σήμερα στις 26 Σεπτεμβρίου 2019 ημέρα Πέμπτη και ώρα 12:30 π.μ. στην αίθουσα 
συνεδριάσεων «ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΠΑΥΛΙΔΗΣ» του Καταστήματος της Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης, 1ος 
όροφος, Λ. Δημοκρατίας 1, συνήλθε σε δημόσια τακτική συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή της 
Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας - Θράκης ύστερα από την Δ.Δ.οικ. 4378/20-9-2019 έγγραφη 
πρόσκληση του προέδρου αυτής, που επιδόθηκε σε κάθε μέλος χωριστά, σύμφωνα με τις διατάξεις του 
άρθρου 177 του Ν. 3852/2010. 
Παρόντες ήταν: οι κ.κ.1) Πέτροβιτς Δημήτριος Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής, 2) Πολίτης 
Αλέξιος Αντιπρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής, 3) Ευφραιμίδης Νικόλαος Αντιπεριφερειάρχης 
Ξάνθης μέλος, 4) Παπαδόπουλος Γεώργιος Αντιπεριφερειάρχης Δράμας μέλος, 5) Δελησταμάτης 
Βασίλειος μέλος, 6) Ναλμπάντης Κωνσταντίνος αναπληρωματικό μέλος, 7) Ιμάμογλου Τζιχάν μέλος, 
8) Μωυσιάδης Αριστείδης μέλος, 9) Ταπατζάς Εμμανουήλ μέλος, 10) Χατζηπέμου Χρήστος μέλος και 
11) Ζαμπουνίδης Ιωάννης αναπληρωματικό μέλος. 
    Απόντες ήταν οι κ.κ.: 1) Μουλταζά Ταρκάν μέλος και 2) Γρανάς Αρχέλαος μέλος της Οικονομικής 
Επιτροπής, οι οποίοι απουσίαζαν αν και κλήθηκαν νόμιμα.  
Καθήκοντα Γραμματέα άσκησε η υπάλληλος της Περιφέρειας Γκουτζέρη Αγγελική. 
    Αφού διαπιστώθηκε απαρτία σε σύνολο έντεκα μελών, ήταν παρόντα και τα έντεκα μέλη, ο Πρόεδρος 
της Οικονομικής Επιτροπής έθεσε υπόψη των μελών τα θέματα εκτός και ημερήσιας διάταξης. 

 
ΑΠΟΦΑΣΗ 711: Εισηγούμενη το δεύτερο θέμα ημερήσιας διάταξης η Δ/νση Τεχνικών Έργων της Π.Ε. 
Δράμας με το υπ’ αριθμ.: 7923/13-9-2019 έγγραφό της, έθεσε υπόψη των μελών της επιτροπής τα εξής: 
 
Σας διαβιβάζουμε προς έγκριση το 3ο πρακτικό της διαδικασίας διενέργειας του  συνοπτικού διαγωνισμού 
και την εισήγηση της επιτροπής διαγωνισμού για την κατακύρωση της προμήθειας με τίτλο «Επισκευή 
βλαβών και αντικατάσταση εξαρτημάτων των εν λειτουργία αναβατήρων και λοιπού Η/Μ 
εξοπλισμού του Χ.Κ. Φαλακρού έτους 2018 (χιονοδρομική περίοδος 2018-2019)», στον οικονομικό 
φορέα «ΜΟΝΤΕ ΝΟΥΛΙΚΑΣ ΥΙΟΙ Ν. ΝΟΥΛΙΚΑ Ο.Ε.», ο οποίος υπέβαλε τη μοναδική οικονομική 
προσφορά, ποσού 59.720,00€ χωρίς Φ.Π.Α. 
Παρακαλούμε για τη συζήτηση του θέματος στα εκτός ημερησίας διάταξης θέματα της πρώτης 
συνεδρίασης της νέας Οικονομικής Επιτροπής λόγω του επείγοντος, αφού η προμήθεια και εγκατάσταση 
των προβλεπόμενων υλικών θα πρέπει να έχει ολοκληρωθεί πριν από την έναρξη λειτουργίας του 
χιονοδρομικού κέντρου στις αρχές Δεκεμβρίου. 
 
Συγκεκριμένα το πρακτικό 3 αναφέρει τα εξής: « Οι κατωτέρω υπογράφοντες 
1. Σαββουλίδης Γεώργιος, ΠΕ Τοπογράφων Μηχανικών 
2. Δέρα Μαρία , ΤΕ Πολιτικών Μηχανικών 
3. Μακρή Γιαννούλα, ΠΕ Αρχιτεκτόνων Μηχανικών 
ορισθέντες ως επιτροπή διαγωνισμού και αξιολόγησης προσφορών του ανωτέρω διαγωνισμού με την με 
αριθμ. 591/2019 (ΑΔΑ: 6ΑΨΣ7ΛΒ-ΟΥ3) απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας ΑΜΘ, 
συνήλθαμε σε δημόσια συνεδρίαση την Παρασκευή 13-09-2019 και ώρα 10:30 π.μ. στο γραφείο 450 της 

ΑΔΑ: 6ΦΓΧ7ΛΒ-ΞΚΕ



Π.Ε. Δράμας προκειμένου να προβούμε στον έλεγχο των δικαιολογητικών του προσωρινού αναδόχου 
¨ΜΟΝΤΕ ΝΟΥΛΙΚΑΣ¨ ΥΙΟΙ Ν. ΝΟΥΛΙΚΑ Ο.Ε.¨ που υποβλήθηκαν εμπρόθεσμα και προσηκόντως με το με 
αριθμό πρωτοκόλλου 7823/11-09-2019 φάκελο δικαιολογητικών. 
Κατά τον έλεγχο των παραπάνω υποβληθέντων δικαιολογητικών, η Επιτροπή Διαγωνισμού διαπίστωσε 
ότι αυτά στο σύνολό τους είναι σύμφωνα με τους όρους της Διακήρυξης και του υποβληθέντος ΤΕΥΔ. 
Σύμφωνα με όλα τα παραπάνω η Επιτροπή Διαγωνισμού : 

Ε ι σ η γ ε ί τ α ι 
την κατακύρωση της προμήθειας «Επισκευή βλαβών και αντικατάσταση εξαρτημάτων των εν 
λειτουργία αναβατήρων και λοιπού Η/Μ εξοπλισμού του Χ.Κ. Φαλακρού έτους 2018 (χιονοδρομική 
περίοδος 2018-2019»  στον οικονομικό φορέα «ΜΟΝΤΕ ΝΟΥΛΙΚΑΣ ΥΙΟΙ Ν. ΝΟΥΛΙΚΑ Ο.Ε.», ο οποίος 
υπέβαλε τη μοναδική οικονομική προσφορά, ποσού 59.720,00 € χωρίς Φ.Π.Α.». 

 
    Κατόπιν των ανωτέρω, η Υπηρεσία 

ΕΙΣΗΓΕΙΤΑΙ 
 

Την έγκριση του 3ου πρακτικού και κατακύρωση του συνοπτικού διαγωνισμού της προμήθειας με τίτλο: 
«Επισκευή βλαβών και αντικατάσταση εξαρτημάτων των εν λειτουργία αναβατήρων και λοιπού Η/Μ 
εξοπλισμού του Χ.Κ. Φαλακρού έτους 2018 (χιονοδρομική περίοδος 2018-2019)», προϋπολογισμού χωρίς 
Φ.Π.Α. 59.988,70 ευρώ και συγκεκριμένα την κατακύρωση της παραπάνω προμήθειας στον οικονομικό 
φορέα «ΜΟΝΤΕ ΝΟΥΛΙΚΑΣ ΥΙΟΙ Ν. ΝΟΥΛΙΚΑ Ο.Ε.», ο οποίος υπέβαλε τη μοναδική οικονομική 
προσφορά, ποσού 59.720,00€ χωρίς Φ.Π.Α. 
 
Η Οικονομική Επιτροπή Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης μετά από διαλογική συζήτηση και έχοντας 
υπόψη τις διατάξεις του άρθρου 176 του Ν. 3852/2010 όπως τροποποιήθηκε και ισχύει: 
 

ΑΠ Ο ΦΑ Σ ΙΖΕ Ι  Κ ΑΤ Α Π Λ ΕΙΟ ΨΗ ΦΙ Α 
(Με ψήφους 10 υπέρ  και  1 κατά) 

 
Εγκρίνει το συνημμένο 3ο πρακτικό του συνοπτικού διαγωνισμού της προμήθειας με τίτλο: «Επισκευή 
βλαβών και αντικατάσταση εξαρτημάτων των εν λειτουργία αναβατήρων και λοιπού Η/Μ εξοπλισμού του 
Χ.Κ. Φαλακρού έτους 2018 (χιονοδρομική περίοδος 2018-2019)», προϋπολογισμού χωρίς Φ.Π.Α. 
59.988,70 ευρώ και συγκεκριμένα την κατακύρωση της παραπάνω προμήθειας στον οικονομικό φορέα 
«ΜΟΝΤΕ ΝΟΥΛΙΚΑΣ ΥΙΟΙ Ν. ΝΟΥΛΙΚΑ Ο.Ε.», ο οποίος υπέβαλε τη μοναδική οικονομική προσφορά, 
ποσού 59.720,00€ χωρίς Φ.Π.Α. 
 
Μειοψήφησε το μέλος της οικονομικής επιτροπής Χατζηπέμου Χρήστος ψηφίζοντας κατά, διότι θεωρεί 
πως αυτή η μονοπωλιακή υποστήριξη που παρέχεται στην εταιρεία Νουλίκας Ο.Ε., μέσω τέτοιων έργων 
θα έπρεπε να αναθεωρηθεί από την πλευρά της Υπηρεσίας και γενικότερα από την Π. Ε Δράμας. 
 
 

 
Η παρούσα  απόφαση έλαβε  α/α  711/2019. 

 
                         
                        Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
 
         ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ  

 
 

  
             ΠΕΤΡΟΒΙΤΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 
 
 
 

                                
                            ΤΑ ΜΕΛΗ 
 
                ΕΥΦΡΑΙΜΙΔΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 

                   ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
                   ΔΕΛΗΣΤΑΜΑΤΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 
                   ΝΑΛΜΠΑΝΤΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 
                   ΠΟΛΙΤΗΣ ΑΛΕΞΙΟΣ 
                   ΙΜΑΜΟΓΛΟΥ ΤΖΙΧΑΝ 
                   ΜΩΥΣΙΑΔΗΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ 
                   ΤΑΠΑΤΖΑΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ 
                   ΧΑΤΖΗΠΕΜΟΥ ΧΡΗΣΤΟΣ 
                   ΖΑΜΠΟΥΝΙΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 
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